



बी.वी.एन. प्रसाद
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक

B.V.N. Prasad
Chairman & Managing Director

18.01.2021

प्रिय साथियों,

यह अत्यंत गौरव एवं प्रसन्नता का विषय है कि हमारी जो यात्रा वर्ष 1965 में शुरू हुई थी, वह आज 57 वें वर्ष में भी उसी उत्साह और दृढ़ संकल्प के साथ जारी है। इस अवसर पर आप सभी को मेरी ओर से हार्दिक शुभकामनाएँ।

आप सभी से जुड़े रहना और आप तक पहुँचना मुझे प्रसन्नता से भर देता है और निरंतर प्रेरणा देता है, क्योंकि आपकी सामूहिक शक्ति न सिर्फ संस्थान को नई ऊँचाईयों पर पहुँचाती है, बल्कि व्यक्तिगत तौर पर भी मुझे आश्वस्त करती है कि विपरीत परिस्थितियों में भी मेहनत के बल पर नित नई ऊँचाईयों को छुआ जा सकता है। इसका प्रमाण यह है जब सम्पूर्ण विश्व कोविड-19 महामारी से जूझ रहा है, तब भी सीसीआई के कार्मिक बंधुओं ने अपने प्रयासों में कोई कमी नहीं छोड़ी तथा टीम वर्क की उत्कृष्ट भावना का परिचय देते हुए संस्थान में निरंतर उत्पादन करते हुए नई ऊँचाई तक पहुँचाया। यह इस बात का प्रतीक है सीसीआई के कार्मिक अपनी कर्तव्यपरायणता में उत्कृष्ट स्तर पर हैं और किसी भी परिस्थिति का सामना बहुत ही निपुणता से कर सकते हैं। उक्त आचरण मुझे संस्थान के वरिष्ठ अधिकारी के रूप में सदैव सर्वोत्तम करने की चुनौती देता है।

सीसीआई हमेशा से ही एक जिम्मेदार कॉर्पोरेट नागरिक रहा है, और समय की आवश्यकता को देखते हुए, वर्ष 2019-20 का सम्पूर्ण सीएसआर फण्ड पीएम केयर्स फण्ड में कोविड-19 के विनाशकारी प्रभाव से उबरने में मदद करने के लिए दिया है। इसके अलावा मैं आप सब की सराहना करता हूँ, कि राष्ट्र के प्रति अपना कर्तव्य दिखाते हुए आप सभी ने पीएम केयर्स फण्ड में अपना एक दिन का वेतन दान किया है।

हमारे कर्पोरेशन के 57 वें स्थापना दिवस के इस खुशी के अवसर पर, मैं पिछले छह दशकों को याद करना चाहता हूँ, कि अनेक प्रकार उतार-चढ़ाव के बावजूद आप सभी के सहयोग से मार्ग में आने वाली समस्त बाधाओं को दूर कर सीसीआई एक सम्मान जनक उत्कृष्ट संस्था बनी हुई है।

इस वर्ष माननीय प्रधानमंत्री जी द्वारा बताये मार्गों/वर्चनों का अनुसरण करते हुए ई-ऑफिस लांच किया गया जिससे कार्य करने में न सिर्फ पारदर्शिता बढ़ी बल्कि कार्यक्षमता/जवाबदेही में भी इजाफा हुआ है। इसके साथ ही आप सभी आत्मनिर्भर भारत के आह्वान को समर्थन देते हुए वोकल फॉर लोकल के आदर्शों को स्वीकार करें, साथ ही साथ विविध जरूरत के सामान की खरीद हेतु अधिकाधिक जैम (GeM) का उपयोग करें।

आइए, हम सब मिलकर अपने लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए जोश, योजना, धैर्य, दृढ़ संकल्प के साथ अपनी संस्था को और अधिक ऊँचाई तक पहुँचाने के लिए निस्वार्थ भावना से प्रयत्न करके संस्थान व स्वयं को गौरवान्वित करें।

सीसीआई के 57 वें स्थापना दिवस पर आपके अथक प्रयासों हेतु बधाई एवं शुभकामनाएँ।

(बी.वी.एन. प्रसाद)
अध्यक्ष एवं प्रबंधक निदेशक

हिंदी में पत्राचार का स्वागत है।

पंजीकृत एवं मुख्य कार्यालय : कोर 5, स्कोप कॉम्प्लेक्स, 7, लोधी रोड, नई दिल्ली - 110003
Registered & Head Office : Core-5, SCOPE Complex, 7, Lodhi Road, New Delhi - 110003
फोन / Tel. : 011-24360104, 24364555
e-mail: cmd@ccilttd.in, Website: www.ccilttd.in
CIN-U74899DL1965GOI004322